(*)(*)(*) Benukas teopema ®epma

a) x"3 + yN3 = zN\3 , He uMeeT peleHni B LUesblix Yyncnax (250 net gokasan duinep)
6) x4 + yN4 =z N4 , He UMEET peLueHni B yenbix yncaax (350 net gokaszan depma)
B) Xx~\n + y~n = z\n , rge n>2 He UMeEeT peLueHn B Lesbix yncaax (1994 rogy
SHapro Yarinbc oH 30 et gymMas Kak 4oKa3aTb, AOK-BO cBbilwe 150 cTpaHuy
ycKocrneynaan3opoBaHHOro TeKCTa)

XN2 + yN2 =z"2

OH MPEANnoOsI0XNI, MyCTb HAUAYTCS Takue Lesble Yncaa X,y,z, yA0BIeTBOPSoLne
XN + yNd = zN4

TorAa OH f0Ka3asl, YTo 0b6si3aTe/ibHO HanayTCs MEHbLUNE 4Ynucaa a,b,c
a<x, b<y, c<z
and + b4 =cn4

YKWUI1 7 aBrycta 1601 — 12 aHBaps

METO/] BECKOHEYHOIO ClYCKA ®EPMA 1665
Korga-Hnwbyab a,b,c craHyt Bce MeHbwe 1000, a Bce KoMbuHaumum meHble 1000

MOJKHO MPOBEPUTL BPYYHYIO U yOEANTBLCS, UTO TaKUX YnCesl HE HanaeTcs

3+3=6 BuHorpagos B 1937 roga gokasan Teopemy

5+3=8 Ans 4OCTaTOYHO 60MbLIMX YETHLIX Yncen rmnoTtesa roribbaxa BepHa,
5+5=10 3TO YeTHble uncna, GonbLuve 241000 000 000 = (2710)*100 000 000 =
5+7=12 =(10*3)*00 000 000 =10"300 000 000

7+7=14

13+3=16

11+7=18

nodble 2 NPOCTLIX KpoMe 2-kn gatoT B cymmy YetHo OHEBUOHO

noboe 4YeTHOo npeacrtasnumMo B Buae cymmbl 2-x npocteix HEOHEBUOHO 250 net 'vnoTtesa
onbpobaxa
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